

## 市民反映沙颍河大庆路大桥工程项目部未拆影响交通,市城管局回应——

## 待拆除后 这里要建休闲广场

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** “沙颍河大庆路大桥已经通车4年了,工程项目部还不搬走,这里经常发生交通事故。”昨天有市民向记者反映情况。工程业主单位回应称,项目部已移交给周口市城管局。让人高兴的是,记者在市城管局了解到,项目部拆除后,这里将建成休闲小广场,遗憾的是具体拆除日期未定。

川汇区文明路居民靳先生在东新区上班,沙颍河大庆路大桥旁的颍河路,是他每天必经之路。让靳先生郁闷的是,大庆路桥已于2010年7月2日正式建成通车,工程项目部却迟迟没有搬迁。“项目部的院子刚好占到大庆路与颍河路交叉口的东南角。受项目部的影响,从颍河路出来的行人很难观察到南侧的路况,这里因此经常发生交通事故。”靳先生说。

记者昨天在现场看到,工程项目部设在滨河公园里,门上标志已经被撕掉,大门紧闭,院内也空无一人。记者随后启飞“周晚一号”航拍器。通过高空镜头拍到的画面,可以看到,项目部“霸占”了公园一角,如同公园的一块“疤痕”。记者在采访中看到,有两辆电动自行车险些相撞。骑车者说,都是项目部的围墙挡住他们的视线才造成的。

工程早已完工,项目部为啥“赖着”不走呢?对此,工程业主单位中建七局相关负责人解释,项目部已移交给周口市城管局。随后,记者致电周口市城管局相关负责人,他说,局里已计划在沙颍河大庆路大桥北头两侧建两个各150米长的市民休闲小广场,其中包括现在项目部的位置。目前规划已出来,并报给市政府。市里一批复就能动工建设。



用“周晚一号”航拍器从高空拍摄的画面

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 昨天,本报刊发了《的哥做好事不留名 市民求助晚报寻找好心人》的报道后,不少市民加入寻找爱心的哥的行动。昨天11时许,好心的哥就被大家找到啦!他叫张天明。

昨天11时许,周口市区一出租车广告公司的工作人员陈聪给记者打来电话,称看到本报报道后,她认出好心的哥名叫张天明,“他为人和善,非常厚道,也很讲义气,我们的员工对他的印象都非常好。”之后,陈聪把张天明的手机号码告诉了记者。

昨天14时许,记者拨通了张天明的手机。张天明在电话中说,14日16时许,他把

新闻追踪 《的哥做好事不留名 市民求助晚报寻找好心人》

## 好心的哥找到啦! 他叫张天明

一个乘客送到目的地后,又拉了一个乘客。随后,他听到有手机铃声响起,但没有人接,他以为是后一位乘客的电话,就没有多想。可那位乘客下车后,他又听到同样的手机铃声响起,这时,他才意识到有乘客把手机落在了他的车上。果然,他在车座下找到一部手机,“看手机的品牌,应该是很贵的。当时我想,丢手机的乘客一定非常着急,就赶紧拨通了手机上的未接来电。接电话的是失主

的父亲。了解到他家的地址后,我以最快的速度把手机送到失主父亲的手上。”张天明说,“不是咱的东西,咱一定不能要。况且这也不是什么大事,根本不需要报道。我感觉遇到这样的事情,任何一个出租车司机都会这样做。”

当日15时许,记者拨通了周口市出租车管理站的电话。这里的相关负责人表示,他们调查落实此事后,要表彰张天明。市民

苑先生表示,他要写一封表扬信送到周口市出租车管理站,再次表达对张天明真诚的感谢之情。当天,周口市民革成员QQ群也发起了寻找爱心的哥的活动,得知记者已经找到爱心的哥后,这个QQ群的相关人员表示,他们要做一面锦旗送到周口市出租车管理站,以示对张天明这种精神的赞扬,也提醒广大市民和司机学习张天明拾金不昧的精神。

## 新的假肢 新的生活“支点”

10月22日取模,20多天等待,11月19日上午,郸城县汲冢乡77岁的李启章装上了新的左腿假肢。15年前,一场车祸夺去了他的左腿,家乡一个木匠为他做了一条木腿支撑了他15年。省残疾人器具中心为他免费安装新假肢后,他将彻底告别自己那条重四五斤的木腿。“老先生,您‘那条腿’可以拿去烧锅了。”有人这样和他打趣。“不能烧,陪了俺15年,得留下个念想。”李启章捏了捏自己轻便的“新腿”,笑着回答。

10月底,得益于国家“彩票公益金假肢、矫形器项目”和“贫困残疾儿童抢救性康复工程”,省残疾人器具中心的专家为我市需要假肢、矫形器的肢体残疾人取模。11月18日,带着制作好的假肢、矫形器,省残疾人器具中心的专家再次来到我市,利用18日、19日两天的时间为他们一一安装调试好。

“有点儿不太习惯,这条‘腿’好像比原来的高点儿。”李启章笑着告诉记者,木腿用习惯了,他得慢慢适应“新腿”。

晚报记者 郭坤 摄影报道



已“退休”的木腿



专家叮嘱注意事项



调试



安装



走两步看看